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      1.  Кўпайтиришни  бажаринг
           587 ∙ 50 =
           А) 29035       В) 23095        С) 29350     Д) 29355
      2.   Тенгламани ечинг 
           ( Х – 380 ) ∙ 50 = 2000
           А) 420            В) 402           С) 240         Д) 204
        3.   Хисобланг
              ( 686 -503 ) ∙ 200 -1842 =
              А) 34758          В) 35875          С) 37458            Д) 38475
        4.   Тўғри тўртбурчакнинг  бўйи  20см, эни эса ундан 5 см кам . 
               Тўғри тўртбурчакнинг юзасини топинг.
              А) 200 см2                В) 150 см2             С) 400 см2              Д) 300 см2     
         5.  Қулай усул билан ҳисобланг
               20 ∙ 5∙ 6 ∙ 300 = 
               А) 18000                  В) 10000             С) 180000            Д) 180 
         6. Тўғри бурчакли параллелепипед шаклидаги яшикнинг ўлчамлари  12м, 6м, 3м. 
             Шу яшикнинг ҳажмини топинг
              А) 75м3                  В) 21м3                    С) 216м3                    Д)  96м3
          7. Амалларни бажаринг
              96 : 6 + 6 ∙ 12 – 92 : 23 =
[bookmark: _GoBack]              А) 84                 В) 28                    С) 820                    Д)  208
          8. Қолдиқли бўлишни бажаринг
              40987  :  8  =
              А)  452 ( 1 Қолдиқ )              В) 452 ( 2 Қолдиқ )                     С) 5123( 3 Қолдиқ )                   Д) 5123 
         9.  Берилган ифодани  сантиметрда ифодаланг
             8м 0дм 4см =
             А) 84см                 В) 804см                  С) 12см                    Д)  32см
10.  Ҳисобланг
        3сутка 15соат + 22 соат   =
         А) 4 сутка 13соат                В) 4сутка 31соат                  С) 4сутка 15соат                  Д)  4сутка 12соат
11.  Тенгламани ечинг
        2120 - Х   =  835
       А) 2955                В) 217                  С) 1285                    Д)  7012
12.   320 ∙ 5 + 8 =           бўш  катакчанинг  ўрнига қандай сонни қўйганда тенглик тўғри чиқади?
       А) 608               В) 168                 С) 4160                     Д)  1608
13. Тўғри бурчакли параллелепипед шаклидаги яшикнинг ўлчамлари  12м, 6м, 3м. 
      Шу яшикнинг ҳажмини топинг
       А) 75м3                  В) 21м3                    С) 216м3                    Д)  96м3
14.   Кўпайтиришни  бажаринг
      1983 ∙ 9 =
      А) 1784                 В) 17847                 С) 19847               Д) 18847
15. Амалларни бажаринг
      98  :  7  ∙ 5 – 20  ∙  3  =
      А) 10                 В) 100                    С) 1                    Д)  1000


